

«СОГЛАСОВАНО»

Президент

Федерации фехтования России

А.Ю. Михайлов

2021 г.



«УТВЕРЖДАЮ»

Директор МБУС Одинцовской

СШОР по фехтованию

Е.И. Вольский

2021г.



ПОЛОЖЕНИЕ

проведения Всероссийского соревнования по фехтованию среди юниоров до 21 года, до 24 лет в честь мастера спорта Е.Н. Володиной

1. Цели и задачи

- популяризация фехтования,
- повышение спортивного мастерства,
- укрепление дружественных связей между городами России,
- отбор кандидатов в сборные команды России

2. Время и место проведения

Соревнования проводятся **22-23 сентября 2021г.** на базе Волейбольно-спортивного комплекса.

Адрес: Московская область, г. Одинцово, ул. М. Жукова, д.22.

3. Руководство соревнованиями

Непосредственное проведение соревнований возлагается на муниципальное бюджетное учреждение спорта Одинцовскую СШОР по фехтованию.

4. Условия проведения соревнований

Соревнования проводятся согласно действующим правилам, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации с учетом всех изменений и дополнений.

Победитель и призеры соревнований награждаются грамотами и кубками.

5. Программа соревнований

21 сентября – день приезда

22 сентября – 10 час. – личные соревнования, юниоры до 21 года

23 сентября – 10 час. – личные соревнования, юниоры до 24 лет

24 сентября – день отъезда

6. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

Соревнования личные, к участию в соревнованиях допускаются спортсмены не моложе 2007 г.р.

Соревнования проводятся без зрителей и в соответствии с регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным министром спорта РФ О.В. Матыциным и главным государственным врачом РФ А.Ю. Поповой, при строгом соблюдении требований Роспотребнадзора.

В распоряжение главной судейской коллегии при участии от 4 до 8 спортсменов от одной организации предоставляется 1 судья, более 8 спортсменов не менее 2-х судей. Команды, прибывшие на соревнования без судей, к соревнованиям допускаться не будут.

Все заявленные спортсмены должны быть зарегистрированы в электронной Базе Данных ФФР и иметь оплаченную лицензию ФФР на сезон 2021-2022 года. Предварительные заявки участников оформляются через личный кабинет региональной федерации фехтования входящей в состав ФФР не позднее, чем за 3 дня до начала каждого вида соревнований. За 2 дня до начала каждого вида соревнований после уплаты штрафа в размере 1 000 рублей за одного спортсмена. За 1 день до начала каждого вида соревнований после уплаты штрафа в размере 10 000 рублей за одного спортсмена. Заявки в день соревнований не принимаются. Не заявившиеся спортсмены не будут допущены к соревнованиям.

Оригинальные заявки, подписанные руководителем спортивной организации и старшим тренером региона, официальный врачебный допуск к соревнованиям, а так

же паспорт или документ его заменяющий, удостоверение спортсмена ФФР с соответствующим медицинским разрешением, подписанное врачом и заверенное его личной печатью, договор (оригинал) о страховании, полис медицинского страхования спортсмена должны быть представлены в мандатную комиссию не позднее, чем за 1 час до начала соревнований.

Обязательным требованием для участия в соревнованиях является наличие справки ПЦР, отсутствие вируса COVID-19 с получением результатов не ранее 3х календарных дней. В случае их отсутствия спортсмены не допускаются к турниру.

Справки ПЦР и индивидуальные средства защиты (маски) необходимы также представителям команд, тренерам и судьям. Для всех входящих на объект будет организована бесконтактная термометрия.

7. Организация соревнований и условия приема

Расходы по организации и проведению соревнований несет МБУС Одинцовская СШОР по фехтованию.

Расходы по проезду, размещению и питанию участников и тренеров несут командирующие организации.

Благотворительный целевой взнос на осуществление расходов по проведению соревнований в размере 500 рублей с каждого участника (**Оплата производится в день соревнований на месте проведения**).

Контактный адрес : 143002, Московская обл., г.Одинцово, ул.Неделина, 7а. т. 8(495)590-83-31.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.